
Ressort: Gesundheit

Jeder zweite Internetnutzer informiert sich in medizinischen Bewertungsportalen

Berlin, 24.05.2013, 11:10 Uhr

GDN - Bereits jeder zweite Internetnutzer (51 Prozent) hat sich in medizinischen Bewertungsportalen informiert. Das ergab eine Aris-
Umfrage im Auftrag des Hightech-Branchenverbandes Bitkom. 

Frauen nutzen diese Angebote dabei mit 56 Prozent deutlich stärker als Männer (44 Prozent). 35 Prozent der Internetnutzer haben
sich online über bestimmte Behandlungsmethoden informiert. Ähnlich beliebt waren Portale, in denen Medikamente (33 Prozent),
Ärzte (30 Prozent), medizinische Einrichtungen wie Physiotherapeuten, Krankengymnasten oder Heilpraktiker (15 Prozent) sowie
Krankenhäuser (14 Prozent) bewertet wurden. Immerhin jeder sechste Internet-Nutzer (16 Prozent) hat selbst online medizinische
Einrichtungen und Produkte bewertet: jeweils 6 Prozent Behandlungsmethoden und Ärzte, jeweils 3 Prozent Kliniken und andere
Einrichtungen sowie 2 Prozent Medikamente.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-14434/jeder-zweite-internetnutzer-informiert-sich-in-medizinischen-
bewertungsportalen.html
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